

日本檔案揭秘：孫中山政治成熟於東瀛



日本外務省檔案顯示，孫中山在日期間，革命意志越來越堅定。

最近很多資料顯示，孫文在日期間，革命意志越來越堅定，做人越來越成熟。

1897年8月16日，孫中山自加拿大抵達日本橫濱。三天後，一份標有「秘」字的密報便送到了時任日本外務大臣的大隈重信手中。

與日人交往中漸成熟

趙軍以孫文與內田良平的交往為例說明孫文在政治上的日益成熟。

但孫文逐漸意識到，與同屬黑龍會的頭山滿還帶有幾分俠義之風不同，內田良平只是一個冷酷的利益計算者。

「君志所向，一往無前，愈挫愈勇，再接再厲。」這是孫中山的一句名言，也是他一生之寫照。

雖有沉淪 從不放棄

「孫文這一生確實非常不容易。一輩子都在籌款、發動起義，卻屢遭失敗，雖然有過沉淪，但他從不放棄。」

不過，日本有關史料中記載的孫中山並非不食人間煙火。在古島一雄所著《一個老政治家的回憶》中記載了犬養毅口述的一段故事。

「正是這種坦率與真誠，幫助孫文贏得了日本政界與民間的廣泛支持。」

來源：中新社

武漢「婚姻醫院」 日藥3000療情傷

記者近日走進這家「婚姻醫院」，粉紅的牆紙，音樂舒緩，鮮花吐芳，感覺更像是咖啡廳。

稱已為70對戀人修復創傷

兩個多鐘頭的採訪中，記者鮮見有人前來問診。魏解釋，掛牌以來共接近千市民來電諮詢，上門的有180多人。

由於院方極力強調「婚姻患者」隱私性，記者一時無法證實患者情況及診療效果。

稱，服務中醫與「患者」簽保密協議，診斷結束後會當眾的面銷毀全部記錄材料。

如果情感出現危機，會否求助婚姻醫院？記者連日來採訪20多位市民，得到回覆是婚姻出現危機，當然希望獲得專業指導和幫助。

學者贊成「婚醫」存在必要

湖北大學社會學教授張繼濤認為，婚姻感情問題應及早干預，首先當事人的應對和家庭內部溝通協調尤為重要。



一部片名《愛情維修站》的電影，道出當下人對借外力修復情感危機的渴求。

《楚天都市報》



李師師賣花

18日，中國第29屆菊花花會在河南開封揭幕，一名自稱「李師師」的女子展賣懷抱的萬元菊花。

第二屆中華磁山文化節開幕



中國磁山文化遺址博物館正式開館。

香港文匯報訊(記者 周義傑、孔榮娣 邯鄲報導)為期兩天的第二屆中華磁山文化節日前在邯鄲武安圓滿落幕。

投資1億元人民幣的磁山文化遺址博物館建築面積約8,000平方米，展出文物1,100多件。

邯鄲市委副書記回建表示，磁山文化遺址博物館的建成，標誌着國家對磁山文化的搶救、保護和開發進入了新的階段。

據悉，磁山文化遺址距今1萬多年，於1972年被發現，1977年進行發掘，1983年列國家重點文物保護單位。

13歲盲童深街頭義演 捐助武漢「信用乞丐」

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報導)本月初在「深圳慈善會·鵬愛美麗援助基金」的幫助下赴深接受免費治療的武漢「信用乞丐」李華和，17日已順利完成的第一期左下肢部分的手術。



「小阿炳」深圳街頭義演籌款助武漢「信用乞丐」李華和。

昨日，鄧奇奇不僅將義演所籌得的一百多元人民幣捐給了李華和，還現場為他拉奏《愛的奉獻》、《媽媽的吻》和《良宵》3首樂曲。

記者採訪奇奇媽媽得知，來自安徽亳州市蒙城縣漆園鎮的鄧奇奇，出生幾個月後就雙眼失明。

二胡藝術後，便因擅拉二胡而在亳州被稱為「小阿炳」。他曾被北京民族大學特教音樂學院錄取。

貴陽富豪駕機「私飛」罰10萬

香港文匯報訊(記者 路曉寧 貴陽綜合報導)因未經批准私自駕駛飛機飛行，日前，中國民航西南地區管理局通用航空處對貴陽市毛姓富豪處以10萬元行政罰款。

調查得知，9月21日上午，貴陽一富豪駕駛其私人直升機R44，從貴陽市永樂鄉飛行至安順黃果樹機場2號停機坪降落。

據現行條例，私人在購買飛機後應前往民航監管部門登記註冊，並在每次飛行前在飛行區域的空管部門進行申報。

2011年10月19日 今日電視節目表 (星期三)

Table with 10 columns listing TV channels and their programs for October 19, 2011. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889

7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場